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Saopštenje za javnost - 907/10/2020 

Severna Rajna-Vestfalija dosledno sprovodi 
dogovorene mere za borbu protiv korona 
virusa 

 
Državna Vlada obaveštava: 

Državna Vlada dosledno sprovodi mere dogovorene 28. oktobra na 

većanjima šefova pokrajinskih Vlada i Savezne Kancelarke.  

Ministar-predsednik Armin Laschet je rekao: “ Situacija je veoma 

ozbiljna. Potrebni su nam nacionalni napori da izbegnemo vanrednu 

zdravstvenu situaciju. Da bismo to uradili, potrebno je da brzo i 

dosledno smanjimo kontakte i tako ponovo uspešno obuzdamo stopu 

infekcije. Ne sme biti preopterećenja zdravstvenog sistema. 

Istovremeno, želimo da sprečimo potpuno gašenje. Želimo da vrtići, 

škole i ekonomija budu otvoreni. Sada je potrebna solidarnost. 

Severna Rajna-Vestfalija to može. To smo već dokazali u martu i 

aprilu. " 

Ministar zdravlja Karl-Jozef Lauman je rekao: "Broj infekcija 

koronavirusom naglo raste. Sada posmatramo veoma dinamičan 

proces infekcije u skoro svim regionima Severne Rajne-Vestfalije. 

Samo odlučna akcija može pomoći da se zaustavi ovaj razvoj događaja. 

Moramo da držimo socijalne kontakte na minimumu da bismo slomili 

lance infekcije. Moramo učiniti sve što možemo da zaštitimo naše 

posebno ugrožene sugrađane. " 

Ujutru 30. oktobra 2020. godine RKI je prijavio 5.398 novozarazenog 

Covid-19 osoba u provinciji Severna Rajna-Vestfalija, od jučerašnjeg 

dana 4.291. Nedeljni broj slučajeva širom pokrajine (broj slučajeva u 

poslednjih sedam dana na osnovu 100.000 stanovnika) ima indeks od 

140 sa današnjim trendom rasta. "Trenutno svaka zaražena osoba 

zarazi 



najmanje 1,2 osobe. U slučaju daljeg nekontrolisanog povećanja broja 

infekcija, moramo se plašiti da će ove godine oboleli od covid-19 

zauzmu slobodan kapacitet kreveta intenzivne nege sa mogućnostima 

ventilacije ", rekao je ministar Lauman. Ministar je nastavio: "Nakon 

toga, biće potrebno preduzeti dodatne mere za proširenje kapaciteta, 

posebno ventilacije. Kao i u martu, bolnicama bi potom trebalo narediti 

da odlože planirano lečenje ili bi kapaciteti klinika za rehabilitaciju u 

Severnoj Rajni-Vestfaliji bili iskorišćeni. " 

S tim u vezi, aktuelni Propisi o zaštiti od korone, prvobitno ograničeni na 

31. oktobar, biće produženi za jedan dan do 1. novembra. Nova pravila 

će se potom primenjivati - po dogovoru na državnom nivou - u Severnoj 

Rajni-Vestfaliji od 2. novembra. 

Između ostalog, novi pravilnik čini važno pravilo "AHA" (distanca - 

higijena - svakodnevna maska) još jasnijim i ravnomernije postavlja svoj 

obim. Od 2. novembra, na primer, u svim zgradama sa prometom 

kupaca i posetilaca, svi su u obavezi da nose dnevnu masku. Druga 

važna poruka novog pravilnika je da se, da bi se prekinuo talas zaraze, 

svi neškolski kontakti i dalje obrazovanje ili profesije moraju držati na 

minimumu u novembru.” 

To posebno znači: 

 Sastanci u javnim prostorima dozvoljeni su samo sa članovima 

ličnog i drugog domaćinstva. Ni u ovim slučajevima nije 

dozvoljeno više od deset osoba. 

 Hitna preporuka nastavlja da se primenjuje na privatan život, 

kako bi se potpuno izbegao kontakt sa ljudima van domaćinstva i 

ispoštovala pravila AHA, gde to nije moguće. 

  Zabranjene su ponude smeštaja u turističke svrhe. To ne utiče 

na noćenja u sklopu putovanja započetih pre 29. Oktobra. 

Putovanje autobusom i drugim grupnim autobuskim prevozom u 

turističke svrhe nije dozvoljeno



 Gastronomski objekti moraju biti zatvoreni. Osim dostave ili 
prikupljanja hrane za konzumiranje kod kuće. 
 

 Svi događaji iz zabave i zabave moraju biti otkazani. 
 

 Trebalo bi da zatvore: 
 
o Pozorišta, operske kuće, koncertne dvorane i slične institucije 
o Sve vrste sajmova, izložbi, buvljaka 
o Kina, tematski parkovi, zoološki vrtovi i parkovi za životinje, 

kao i druge aktivnosti u slobodno vreme (u zatvorenom i na 
otvorenom) 

o Zabavne arkade i -banke, kladionice i slični sadržaji 
o Rekreativni i amaterski sportovi na i u svim javnim i privatnim 

sportskim objektima, osim individualnih sportova na 
otvorenom 

o bazenima i zabavnim bazenima, teretanama i sličnim 
sadržajima 

o Objekti prostitucije, javne kuće i slične institucije . 
 

 Usluge koje su bliske telu takođe su zabranjene, pored usluge 

frizerske usluge i nege stopala, kao i medicinski neophodni 

tretmani kao što je fizioterapija. 

 

Ministar zdravlja Karl-Jozef Lauman: "Iako će postojati 

velikodušne šeme kompenzacije za zatvorena preduzeća, 

naše mere su ozbiljne – i svesni smo toga. Mnoge kompanije, 

koje su naporno radile poslednjih meseci, pogođene su da 

zaštite svoje kupce i goste od virusa. Međutim, uvereni smo da 

će šteta na gastronomiji, kulturi, sportu i rekreativnoj industriji 

biti mnogo gora ako ne uspemo da suzbijemo širenje virusa 

kroz čin odlučne akcije." 

 

Novi Pravilnik o zaštiti od korone ostaje na snazi do 30. 

novembra i možete preuzeti ovde. 



Za upite građana kontaktirajte: Telefon 0211 855-5. 

Za novinarska pitanja obratite se uredu za štampu Ministarstva 
rada, zdravstva i socijalnih pitanja, telefon 0211 855-3118. 

Ovo saopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne 

Vlade na www.land.nrw 

 

Obavest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima 

 

 

http://www.land.nrw/

